KALICHARAN P.G. COLLEGE
Feedback Committee Report 2020-21

Category - Students feedback
Total number of Students : 225
Total number of Questions : 12
Feedback Type : Manual
Overall Feedback
S.No. | Name of parameters EXCELLENT GOOD AVERAGE
1 Quality of teaching 60% 37% 05%
2 College infrastructure 29% 54% 17%
3 Classroom teaching environment 42% 49% 09%
4 Career counselling and Development programmes 26% 57% 17%
5 Office facilities and support 38% 46% 16%
6 Various curricular literary and sports activities 38% 49% 13%
7 Library facilities and support 37% 51% 12%
8 Social awareness program in college campus 33% 52% 15%
9 Teacher-student relationship 53% 40% 7%
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Faculty of Arts

S. No. Name of parameters EXCELLENT GOOCD AVERAGE
1 Quality of teaching 51% 46% 03%
2 College infrastructure 29% 54% 17%
3 Classroom teaching environment 47% 45% 08%
4 Career counselling and Development 23% 59% 18%
programmes

5 Office facilities and support 36% 40% 24%
6 Various curricular literary and sports activities 38% 43% 19%
7 Library facilities and support 41% 46% 13%
8 Social awareness program in college campus 35% 48% 17%
9 Teacher-student relationship 53% 42% 5%
10 Discipline in campus 42% 48% 10%
11 Sanitization in campus 42% 46% 12%
12 First Aid medical facilities in college 17% 51% 32%
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Faculty of Commerce

S. No. | Name of parameters EXCELLENT GOOD AVERAGE
1 Quality of teaching 68% 25% 07%
2 College infrastructure 30% 53% 17%
3 Classroom teaching environment 39% 52% 09%
4 Career counselling and Development programmes | 28% 55% 17%
5 Office facilities and support 39% 52% 09%
6 Various curricular literary and sports activities 38% 43% 19%
7 Library facilities and support 31% 58% 11%
8 Social awareness program in college campus 29% 57% 14%
9 Teacher-student relationship 53% 38% 9%
10 Discipline in campus 34% 37% 29%
11 Sanitization in campus 22% 53% 25%
12 First Aid medical facilities in college 17% 51% 32%
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